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I. A vármegye közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A rendőri eljárásokban a Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: 
Főkapitányság) illetékességi területén regisztrált bűncselekmények száma a 2025. évben  
4509-ről 3780-ra, 16,2%-kal csökkent. 
Rendőrkapitányságaink közül egyedül a Körmendi Rendőrkapitányság működési területén volt 

4,8%-os növekedés. A többi rendőrkapitányság esetében különböző mértékű mérséklődés 
következett be. A Celldömölki Rendőrkapitányságon 24,4%, a Szombathelyi 

Rendőrkapitányságon 22,1%, a Vasvári Rendőrkapitányságon 18,1%, a Sárvári 
Rendőrkapitányságon 14,4%, a Kőszegi Rendőrkapitányságon 1,6% volt a csökkenés mértéke. 
A területi megoszlás adatai alapján a regisztrált bűncselekmények 44,7%-át a Szombathelyi 
Rendőrkapitányság illetékességi területén követték el. Ezután a Sárvári Rendőrkapitányság, 
valamint a Kőszegi Rendőrkapitányság és a Körmendi Rendőrkapitányság illetékességi területe 
vált leggyakrabban bűncselekmény elkövetésének helyszínévé. Sorrendben a Celldömölki 
Rendőrkapitányság következik, míg a legalacsonyabb a részesedése a Vasvári 
Rendőrkapitányságnak. 
 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Az állampolgárok biztonságérzetét alapvetően befolyásoló, közterületen elkövetett 
bűncselekmények 32,7%-os arányban fordultak elő a rendőri eljárásokban regisztrált 
jogsértések között, számuk a 2025. évben 14,1%-kal (1437-ről 1235-re) csökkent a  
2024. év adataihoz képest. 
A közterületen elkövetett jogsértések aránya a Celldömölki Rendőrkapitányság (36,9%), a 
Kőszegi Rendőrkapitányság (35,8%) és a Sárvári Rendőrkapitányság (35,1%) esetében a 
vármegyei átlag felett van, a Szombathelyi Rendőrkapitányság (31,7%) részesedése átlagos, 

míg a Körmendi Rendőrkapitányság és a Vasvári Rendőrkapitányság illetékességi területén a 
vármegyei átlag alatt van a közterületen elkövetett bűncselekmények aránya. 
 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása 

 

A Főkapitányság illetékességi területén a 100 000 lakosra jutó bűncselekmények száma  
1817-ről 1539-re csökkent. A 2025. évi adatok alapján a bűnügyi fertőzöttség vármegyénkben 
a Kőszegi Rendőrkapitányság (1899) illetékességi területén a legnagyobb, ezt követi a 

Celldömölki Rendőrkapitányság (1684) és a Vasvári Rendőrkapitányság (1670) működési 
területe. A vármegyei átlaghoz közeli a Szombathelyi Rendőrkapitányság fertőzöttsége (1539), 
sorrendben a Sárvári Rendőrkapitányság (1518) következik, míg a Körmendi 
Rendőrkapitányság (1193) illetékességi területe volt a legkevésbé fertőzött terület. 
 

1.4. A vármegye területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának 
alakulása 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények 17,5%-kal, 2482-ről 2048-ra csökkentek. Jelentős 
visszaesés tapasztalható a Vasvári Rendőrkapitányság (26,0%) és a Szombathelyi 
Rendőrkapitányság (24,2%) esetében. A Kőszegi Rendőrkapitányságnál (13,2%) átlagos, míg 
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a Körmendi Rendőrkapitányságnál (8,7%), a Sárvári Rendőrkapitányságnál (7,0%) és a 
Celldömölki Rendőrkapitányságnál (4,8%) átlag alatti volt a csökkenés mértéke. 
 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 
 

Változatlanul kiemelt figyelmet kapnak nyomozásainkban az úgynevezett kibertérben 
elkövetett bűncselekmények, az információs rendszer felhasználásával elkövetett csalások. 
 

Az online térben elkövetett bűncselekmények közül megkülönböztetünk úgynevezett 

„Vishing” csalásokat, melyek során az elkövetők a gyanútlan és hozzá nem értő sértettet 
ráveszik arra, hogy szóban adja át a banki adatait és hozzáférési kódjait. Alkalmanként 
előfordul, hogy a cselekményük könnyítése érdekében ráveszik a sértettet egy alkalmazás 
(például AnyDesk, TeamViewer, illetve megjelent a Supremo is) telepítésére, amellyel 

hozzáférést kapnak a sértett számítógépéhez, telefonjához. Ennek segítségével történik a 

sértettek bankszámláihoz, közvetve a számlapénzekhez történő hozzáférés. A módszer 
hatékonysága annak is köszönhető, hogy a csalást a telefonáló elkövetők gyakran hívószám-

hamisítással (például phone number spoofing, caller ID spoofing) hajtják végre és a hívás során 
nem a hívást kezdeményező valódi telefonszámot jelenítik meg a sértetti készülékeken, hanem 
egy másik, a hívó elkövető által előre beállított azonosítót, amely akár egy pénzintézet kimenő 
hívószáma is lehet. 
 

Az online térben elkövetett csalások nagy számban előforduló bűnelkövetési formája az 
úgynevezett „Foxpost” csalás. Ezen bűnelkövetési forma lényege, hogy a közösségi 
platformokhoz (például Facebook) kapcsolt adás-vételi weboldalakon (leginkább a 
Marketplace-en, a Jófogás.hu-n vagy a Vinted-en) az eladók meghirdetik a termékeiket e-mail 

címmel, olykor telefonszámmal is. Az erre jelentkező csalók a termék vételárának rendezését 
kapcsolatfelvételkor olyan szolgáltatón keresztül kérik, amelyik csomagautomatával is 
rendelkezik (például Foxpost, GLS, Magyar Posta stb.). A gyors ügyintézés érdekében az 
elkövetők egy olyan linket küldenek az eladónak, ami egy magyarországi pénzintézet, vagy a 
futárszolgálat logóját tartalmazó és annak honlapjához nagyon hasonló adathalász oldalra 
irányítja őket, és itt megszerzik a sértett bankkártya adatait, melyekkel jellemzően külföldi 
webhelyeken bankkártyás vásárlásokat hajtanak végre, különböző Revolut, illetve Wise 
számlákra pénzfeltöltést végeznek. Bizonyos esetekben ugyanezen módszerrel a sértettek 

netbanki adatait is megszerzik, majd utalásokat hajtanak végre különböző személyek 
bankszámláira. 
Szintén jellemző, hogy a sértett jogosulatlanul megszerzett bankkártya adatait mobiltelefonra 
regisztrálják, azon egy virtuális bankkártyát létrehozva, mellyel a sértett bankszámlájáról  
ATM automatából készpénzt vesznek fel, vagy egyszerűen csak a sértett számláját transzfer 
számlának használják más sértettől eltulajdonított vagyon elrejtése érdekében. 
 

Ezen bűncselekmények felderítését nagyban nehezíti, hogy az elkövetők a cselekményeiket 
magas technikai konspiráció mellett hajtják végre, illetve az elkövetési módszerek 
folyamatosan fejlődnek, változnak. Jellemző az elkövetés során az IP címet elfedő VPN, illetve 

az adathalász weboldalak tulajdonosát és szerver-lokalizációját elfedő, fordított Proxy 
szolgáltatás alkalmazása. A telefonhívások során jellemző a VoIP hívás alkalmazása.  
A bűncselekmény elkövetése és a bizonyítási eszközök beszerzése gyakran több országot érintő 
tevékenység, amely a külföldi szolgáltatóktól közvetlen adatkérés, ennek hiányában 
nemzetközi bűnügyi jogsegély keretében lehetséges, ami akár több hónapot is igénybe vehet. 
A bűncselekményi típusok megjelenésének és fennmaradásának oka az is, hogy az áldozattá 
váló sértettek nem rendelkeznek megfelelő informatikai, illetve banki ismeretekkel ahhoz, hogy 
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felismerjék a megtévesztő magatartást, valamint a cselekmények során erős pszichológiai 
nyomás alá helyeződött személyek könnyebben adják ki adataikat, hajtják végre az elkövetői 
utasításokat. 
 

A Giro Zrt. 2025. július 1-jétől élesítette az új, Központi Visszaélésszűrő Rendszert (KVR), 

amelynek köszönhetően valós időben ellenőrzésre kerülnek a bankok közötti tranzakciók, 
segítve ezzel a csalások felismerését. 
 

A nyomozó hatóság részére gyors információ és adatelérést biztosít – a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal kezelésében lévő – központi bankszámla-nyilvántartáshoz való közvetlen 
hozzáférés. Továbbá a bűncselekmények elkövetéséből származó számlapénzek lefoglalását 
segítő Digitális Adatelemző és Nyomozástámogató, úgynevezett DANTE rendszer 
üzemeltetése is segíti a kiberbűnözéssel szembeni fellépést. 
 

Ezen intézkedéseknek is köszönhetően az információs rendszer felhasználásával elkövetett 
csalások számában a 2025. évben (237) 31,9%-os csökkenés történt a 2024. évi adatokhoz (348) 
képest. Az információs rendszer, vagy adat megsértése bűncselekmények száma is több mint 
felével 47-ről 21-re (55,3%-kal) esett vissza. 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése 
 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

A Főkapitányság 2025. évi nyomozáseredményességi mutatója a 2024. évhez viszonyítva  
1,7 százalékpontot emelkedett, így a nyomozások 78,9%-át fejeztük be eredményesen. 
Kiemelkedő a Celldömölki Rendőrkapitányság 90,6%-os és a Kőszegi Rendőrkapitányság 
88,5%-os, valamint a Vasvári Rendőrkapitányság 86,0%-os nyomozáseredményessége.  
A Sárvári Rendőrkapitányság 80,2%-os, a Körmendi Rendőrkapitányság 74,8%-os, a 

Szombathelyi Rendőrkapitányság 72,1%-os nyomozáseredményességet ért el.  
A Főkapitányság nyomozást folytató szervei is jól teljesítettek, nyomozáseredményességük 
80,9% volt. 

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 
mutatója 

 

A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a 
2024. évi 91,7%-ról 93,1%-ra, a kategórián belül a kiemelten kezelt deliktumok 
nyomozáseredményessége 88,3%-ról 91,4%-ra növekedett. 
 

2.3. A területi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 
nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményessége a 2024. évi 77,7%-ról  
79,8%-ra emelkedett a 2025. évben. 

 

A 2025. évben az élet, a testi épség és az egészség elleni jogsértéseknél az emberölés 
nyomozásában a Főkapitányság 100%-os eredményességet ért el. A testi sértéseknél és azok 
súlyosabban minősülő eseteinél 95,6%, illetve 89,4% volt a nyomozáseredményesség. 
Az embercsempészések nyomozáseredményességi mutatója 85,7%, a garázdaságoké 94% volt. 

A vagyon elleni jogsértések közül a lopások nyomozáseredményessége 58,2%,  



5 

a lakásbetöréseké 72,7% volt. A csalásokat 90%-os, a jármű önkényes elvétele jogsértéseket  
92,3%-os, a rongálásokat 51,1%-os eredményességgel fejeztük be. 
 

Pozitívum, hogy a rablások és a kábítószer-kereskedelemmel kapcsolatos bűncselekmények 
tekintetében folytatott eljárásokat 100%-os eredményességgel zártuk. 
 

3. A tulajdon elleni szabálysértések 

 

Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt a 2025. évben 850 eljárás indult, ami 6,5%-kal 

volt több, mint a 2024. évi 798 eljárás. A befejezett tulajdon elleni szabálysértés ügyek 

felderítési mutatója a 2025. évben 68% volt, ami 1,9 százalékponttal volt több, mint  
a 2024. évi 66,1%. 

 

A tulajdon elleni szabálysértéseken belül a befejezett bolti lopás ügyek felderítési mutatója a 
2024. évi 81,2%-ról a 2025. évben 93,5%-ra, a nem bolti lopás ügyek felderítési mutatója a 
45,6%-ról 52,7%-ra, az egyéb tulajdon elleni szabálysértés ügyek felderítési mutatója  
69,1%-ról 58,9%-ra változott. 
 

A tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatti gyorsított eljárásban történt bíróság elé 
állítások száma a 2024. évi 29-ről a 2025. évben 34,5%-kal, 19-re csökkent. 
Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt helyszíni bírságot a 2024. évben 104 fő részére 
(3 440 500 forint), a 2025. évben 80 fő részére (2 065 500 forint) szabtunk ki. 

 

A tulajdon elleni szabálysértések számának alakulásában továbbra is meghatározó, hogy az 
elkövetők többsége nehéz anyagi körülmények között él, munkahellyel, jövedelemmel és 
vagyonnal nem rendelkezik. Az eljárásokat vizsgálva megállapítható továbbá, hogy sok esetben 
a sértettek hanyag magatartása is elősegíti az őket érintő tulajdon elleni szabálysértés 
megvalósulását, őrizetlenül hagyják értékeiket, teret engedve a sérelmükre elkövetett 
jogsértésnek. 
 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

 

4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

A balesetek száma Vas vármegye úthálózatán a 2024. évhez viszonyítva 11,5%-kal (461-ről  
514-re), a balesetben megsérült személyek száma 9%-kal (635 főről 692 főre) emelkedett. 

A halálos kimenetelű balesetek száma 140%-kal (5-ről 12-re), a balesetben elhunyt személyek 
száma 100%-kal (6 főről 12 főre) növekedett. A súlyos sérüléssel járó balesetek száma  
6,7%-kal (119-ről 127-re), míg a súlyosan megsérült személyek száma 9,1%-kal (132 főről  
144 rőre) emelkedett. A könnyű sérüléssel járó balesetek száma 11,3%-kal (337-ről 375-re), a 

balesetben megsérültek száma 7,8%-kal (497 főről 536 főre) nőtt. Az ittasan okozott balesetek 

száma (36-ról 26-ra), valamint aránya is (8,8%-ról 5,8%-ra) csökkent. 
A legfőbb baleseti okok sorrendben az elsőbbség meg nem adása, a sebességtúllépés és az 
irányváltoztatási szabályok megsértése voltak. A sebességtúllépés miatt bekövetkezett 
balesetek száma 5,3%-kal (131-ről 124-re) csökkent, ugyanakkor az elsőbbség meg nem adása 
miatt 23,8%-kal (126-ról 156-ra), és az irányváltoztatási szabályok megsértése miatt 3,3%-kal 

(61-ről 63-ra) nőtt a balesetek száma. 
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4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 
érdekében folytatott tevékenység 

 

A közlekedésrendészeti szakterület a közúti ellenőrzések végrehajtását az aktuális baleseti 
helyzet elemzésének eredményeihez igazodva tervezte, kiemelt figyelemmel a legfőbb baleseti 
okokra. A végrehajtást a szakterület folyamatosan figyelemmel kísérte, értékelte a 
bekövetkezett hatásmechanizmusokat és a legfőbb baleseti okok miatti intézkedések alakulását. 
A közlekedésrendészeti ellenőrzéseket elsősorban Vas vármegye balesetveszélyes főútvonalain 

hajtottuk végre. A közlekedésbiztonsági program során kiemelt figyelmet fordítottunk a 
mozgásban elkövetett szabályszegések kiszűrésére is, amit mozgó sebességellenőrzéssel és a 
menetrögzítő kamerák alkalmazásával hajtottunk végre. 
A 2025. évben elsőbbségi szabályok megszegése miatt 611 (a 2024. évben 667), 
sebességtúllépés miatt 21 064 (a 2024. évben 25 517), irányváltoztatási szabályok megszegése 
miatt 715 (a 2024. évben 1146) esetben intézkedtünk. 
A 2025. évben biztonsági öv használatának elmulasztása miatt 3688 (a 2024. évben 5003) 
esetben indult eljárás, emellett a baleset során biztonsági övet nem használók aránya 1,9%-ról 
2,2%-ra romlott. 

Vas vármegyében a közlekedésrendészeti ellenőrzések során 40 532 (a 2024. évben 50 046) 

esetben alkalmaztunk alkoholtesztert, ami 478 (a 2024. évben 515) esetben mutatott pozitív 
eredményt, amelyek közül 471 (a 2024. évben 507) esetben volt pozitív az ellenőrzés 
eredménye a közúton gépi meghajtású járművet vezetőkkel szemben. Ezek az intézkedések 
jelentősen befolyásolták, hogy az ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek 
aránya a 2024. évi 8,8%-ról a 2025. évben 5,8%-ra csökkent. 
 

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (a továbbiakban: Kkt.) 20. § (1) bekezdés  
k) pontjába ütköző szabályszegések (úgynevezett fix közigazgatási bírságos szabálysértések) 
miatti intézkedések száma csökkent (a 2024. évben 6227, a 2025. évben 5524 volt). 
 

A Kkt. 21. § (1) bekezdés a)–f) pontjában megjelölt, objektív felelősség hatálya alá tartozó 
közlekedési jogsértésekkel kapcsolatos intézkedések száma a 2024. évben 32 170,  

a 2025. évben 22 568 volt. 

 

5. Az illegális migráció 
 

A 2025. évben mind az illegális migrációhoz kapcsolódó embercsempészés bűncselekmény, 
mind a feltartóztatott illegális migránsok számában a 2024. évhez viszonyítva jelentős változás 
nem volt tapasztalható. A 2025. évben az illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes 
cselekmények miatt 8 fővel (a 2024. évben 22 fővel) szemben jártunk el, további  
23 fő (a 2024. évben 14 fő) illegális migránst a magyar–szerb határszakaszon az ideiglenes 

biztonsági határzáron átkísértünk. A 2025. évben – az említett 8 főből – 3 fővel szemben 
embercsempészés miatt intézkedtünk, a határzáron átkísért illegális migránsok jellemzően 
marokkói és palesztin állampolgárnak vallották magukat, míg a 2024. évben többségében 
töröknek és irakinak. 
A Burgenlandi Tartományi Rendőr-igazgatóság részéről 19 esetben (a 2024. évben 30) kaptunk 

tájékoztatást a Főkapitányság illetékességi területéhez tartozó határszakaszt érintő elfogásról, 
ezek során összesen 84 főt (a 2024. évben 146 főt) fogtak el. A Főkapitányság illetékességi 
területét érintő közös határszakaszon az illegális migrációval leginkább érintett terület a 
Körmendi Rendőrkapitányság illetékességi területe (Felsőszölnök és Szakonyfalu).  
Szlovén viszonylatban illegális migrációval kapcsolatos eseményt a 2025. évben sem 
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észleltünk, a szlovén szervektől 29 esetben (a 2024. évben nem volt) érkezett erre irányuló 
jelzés, ezek során összesen 221 főt fogtak el. 
 

6. A határrendészeti tevékenység 
 

A Főkapitányság és a határmenti Szombathelyi, Körmendi és Kőszegi Rendőrkapitányság 
határrendészeti szervezeti elemei a Közrendvédelmi és Határrendészeti Osztály  
(a továbbiakban: KHO) koordinálásával összehangoltan és folyamatosan hajtották végre a 
mélységi ellenőrzési feladatokat, amelybe a határszakasszal nem rendelkező 
rendőrkapitányságaink állományát is bevontuk. 
 

II. A Főkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal 
kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét 
 

A közterületi jelenlét tervezésénél kiemelten fontos volt, hogy a parancsnokok a szolgálat 
szervezésénél fokozottan súlyozzanak a jogsértésekkel terheltebb időszakokra. 
A 2025. évben közterületi jelenlétet 255 817 órában, 39 980 fő közrendvédelmi és 
közlekedésrendészeti munkatárs bevonásával hajtottunk végre, ami a 2024. év adataihoz képest 
a közterületi óraszámban 3,8%-os, a közterületi létszám tekintetében 2,4%-os csökkenést 

mutat. 

 

A Főkapitányság KHO Vasúti Alosztálya végezte a vasútállomások és környékük, valamint 

Vas vármegyén áthaladó nemzetközi szerelvények ellenőrzését. A KHO Határrendészeti 
Alosztály teljes állománya a mélységi ellenőrzések végrehajtásában vett részt. 
Az idegenforgalmi időszakra vonatkozó feladatokat külön tervben meghatározottak alapján 
hajtottuk végre. Az idegenforgalommal érintett területeinken a kiegyensúlyozott 
közbiztonságot a 2025. évben is biztosítani tudtuk. 
 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

A vármegyei szintű, heti esemény- és szolgálatkoordinációk végrehajtásával a 2025. évben is 
szinten tartottuk a közterületi szolgálat szervezettségét. Minden esetben figyelembe vettük a 
frekventált időszakok és területek lefedettségét. A megerősítő erőket és a helyi szervek 
állományát szükség szerint átcsoportosítottuk. A reagáló képességet, ennek is köszönhetően 
szinten tartottuk, a kiemelt időszakokban javítottuk. 
A parancsnoki állomány szolgálatvezénylési tevékenysége és a vármegyei szintű koordinációk 
pozitív hatása érzékelhető a szervezettségben, a jelentkező feladatok megfelelő színvonalú 
végrehajtásában. 
Vas vármegyében a 2025. évben a személyi szabadságot korlátozó intézkedések közül az 
elfogások száma 1139-ről 1193-ra (4,7%-kal) nőtt a 2024. év adataihoz képest. Az elfogás 
intézkedésen belül a szándékos bűncselekmény elkövetésén tetten értek száma 657-ről 663-ra 

(0,9%-kal) nőtt. Az elfogatóparancs alapján elfogottak száma 123-ről 95-re (22,8%-kal) 

csökkent. Az előállítások száma 1937-ről 1834-re (5,3%-kal) csökkent. A biztonsági 
intézkedések mutatója 16%-kal nőtt. A szabálysértési feljelentések száma 4847-ről 4284-re 

(11,6%-kal), míg a büntető feljelentések száma 1267-ről 1258-ra (0,7%-kal) csökkent. 
Az állomány – a 2024. évhez viszonyítva – 7,3%-kal kevesebb személy esetében alkalmazott 
helyszíni bírságot a rendőri intézkedések során, a kiszabott bírságok összege 4,1%-kal 
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csökkent. A 2025. évben a bírságösszeg 190 897 000 forint, míg az egy főre jutó kiszabott 
helyszíni bírság átlaga 14 053 forint volt. 

A pozitív eredményű ittasság ellenőrzések száma a 573-ról 528-ra (7,9%-kal) csökkent. 
A végrehajtott elővezetések tekintetében a 2024. évi 48,1%-os végrehajtási eredményesség a 
2025. évben 43,8%-ra csökkent, ami a 879 elrendelt elővezetésből 385 végrehajtott elővezetést 
jelent. 

 

A 2025. évben a Készenléti Rendőrség (a továbbiakban: KR) biztosított erőket a 
rendőrkapitányságok közterületi járőrszolgálatának megerősítésére (220 alkalommal), valamint 
a kulturális és a sportrendezvények biztosítására (49 esetben) 1397 fő rendőr bevonásával. 
A KR Regionális Bevetési Igazgatósága XIV. Bevetési Osztályának állománya a 2025. év során 
önálló, mellérendelt szolgálatot a Főkapitánysággal történt egyeztetést követően (az illegális 
migrációs helyzetet is figyelembe véve) 5 esetben, 12 fő rendőr bevonásával hajtott végre. 
A KR megerősítő erőként megjelenő állománya nagymértékben hozzájárult Vas vármegye 
közbiztonságának megőrzéséhez, szolgálatellátásuk szinte valamennyi vármegyei települést 
érintette. 
 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

A 2025. évben a gyülekezési jogról szóló 2018. évi LV. törvény (a továbbiakban: Gytv.) hatálya 
alá tartozó gyűléseket azok szervezői a jogszabályoknak megfelelően az illetékes 
rendőrkapitányságokon 19 esetben jelentettek be, amelyeket 17 esetben tartottak meg  

(a 2024. évben 13 gyűlést jelentettek be és tartottak meg). A rendezvények bejelentésekor a 
kollégák minden esetben ismertették a szervezők törvényben megfogalmazott jogait és 
kötelezettségeit. Valamennyi bejelentést tudomásul vettünk, rendezvény megtiltása és 
korlátozása nem vált szükségessé. A biztosítást a szükséges és indokolt létszámú erő hajtotta 
végre. A 2025. évi gyűléseken 13 intézkedés történt, a rendezvényeket 151 fő rendőr  
662,5 órában biztosította. A 2024. évben megtartott gyűléseken intézkedés nem történt, a 
biztosítási feladatokat 112 fő rendőr 270 órában látta el. 
 

Vas vármegyében három, a legmagasabb bajnoki osztályban szereplő csapat van. Férfi 
kosárlabda sportágban a Falco-Vulcano Energia KC Szombathely és az EGIS Körmend az  
NB I/A. bajnokságban játszik, kézilabda tekintetében a Szombathelyi Kézilabda Klub és 
Akadémia a női NB I. bajnokságban szerepel. A Szombathelyi Haladás a férfi NB III. labdarúgó 
bajnokságban van jelen. 
A gépjárműsportot tekintve működő, állandó (épített) versenypályaként a Celldömölki 
Rendőrkapitányság illetékességi területén található, Ostffyasszonyfa településhez tartozó 
Pannónia-Ring motor- és autóverseny pálya üzemel. A Pannónia-Ring motor- és autóverseny 
pályán a versenynaptár szerint – a téli hónapok kivételével – egész évben (március közepétől 
október végéig) szerveznek gépjárműsport rendezvényeket. Ezen felül Vas vármegyében 
évente egy-két alkalommal, több helyszínen van ilyen rendezvény, például Szombathelyen, 
Vámoscsaládon, Szemenyén és Pápocon. 
 

Sportrendezvények rendőri biztosítását a 2025. évben 95 esetben hajtottuk végre, melyeken 
1271 fő rendőr vett részt 6541 órában és 62 intézkedés történt. A 2024. évben  
106 sportrendezvényt biztosítottunk 1742 fő rendőr részvételével 7194 órában 47 intézkedés 
foganatosítása mellett. 
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A 2025. évben 422 esetben történt egyéb rendezvénybiztosítás, amelyeken 1429 fő rendőr vett 
részt 3537 órában, és 4 intézkedés történt. A 2024. évben 261 egyéb rendezvényt biztosítottunk 
1035 fő rendőr részvételével 4042 órában, melyeken 8 intézkedés történt. 
 

Összességében véve megállapítható, hogy Vas vármegyére egyaránt jellemző sport-, kulturális 
és a Gytv. hatálya alá tartozó rendezvények biztosítása során a feladatokat az állomány 
fegyelmezetten, szakszerűen hajtotta végre. A komplex rendőri biztosításokkal összefüggésben 
kritika, panasz nem merült fel. A rendezvények szervezőivel a vezetői, illetve rendbiztosi 
állomány a szükséges egyeztetéseket lefolytatta. A kapcsolat a szervezőkkel, rendezőkkel a 
2025. évben is jó volt. 
 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 
végrehajtott rendőri feladatok 
 

A 2025. évben január és április közötti időszakban a Szentgyörgyvölgy és Magyarszombatfa 
településeken megjelent kiskérődzők pestises megbetegedése miatt a Körmendi-, a 

Szentgotthárdi- és a Vasvári járásokban védő- és megfigyelési körzeteket jelöltünk ki és 
hajtottunk végre korlátozási és ellenőrzési feladatokat. Április hónaptól a védekezés végéig 
közterületi megerősítő erő biztosításával segítettük a Győr-Moson-Sopron vármegye területén 
kialakult száj- és körömfájás járvány védekezési és rendőrségi feladatainak ellátását. 
 

A 2025. évben a csapadékhiány és a nyári hónapokban, a több napon keresztül elrendelt 
hőségriasztás generált további feladatokat. 

 

A 2025. évben részt vettünk a Vas Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: 
Kormányhivatal) Területi Védelmi Bizottság által szervezett védelmi igazgatási és 

katasztrófavédelmi gyakorlatokon, amelyeken az együttműködés szervezése kiemelt hangsúlyt 
kapott. 

 

5. A körzeti megbízotti tevékenység 

 

A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége vármegyénkben teljes. A vezetői állomány kiemelt 
figyelmet fordít arra, hogy az üresedést követően azonnal kerüljön beosztásba a feladatra 

alkalmas, a feltételeknek megfelelő személy. Az utánpótlás tervezése, a fiatal kollégák 
felkészítése folyamatos. A körzeti megbízotti tevékenység szervezett, a vármegye teljes 
területét lefedik a körzetek. A körzeti megbízotti székhelyek tekintetében nem következett be 
változás, azonban a pankaszi körzeti megbízotti iroda megszűnt, helyette Viszák településen 
biztosított elhelyezést a helyi önkormányzat. A kapcsolattartásban, a lakosság 
biztonságérzetének javításában a körzeti megbízottak jelentős szerepet vállalnak.  
A 2025. évben a körzeti megbízottak szolgálati idejük 75%-át közterületi szolgálatban töltötték. 
 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A tevékenység-irányítók a 2025. évben 20 451 adatlapot kezeltek, ebből 19 531 segélyhívás az 
Egységes Segélyhívó Rendszeren (a továbbiakban: ESR) keresztül érkezett, további 920 esetet 
a Főkapitányság Tevékenység-irányítási Központjának (a továbbiakban: TIK) munkatársai 
kezdeményeztek, amelyekről saját adatlapot rögzítettek. A 2025. évben az adatlapok száma 
6%-kal emelkedett a 2024. évhez viszonyítva. 
A 2025. évben a riasztás kiadásától az első egység kiérkezéséig átlagosan eltelt idő  
11 perc 40 másodperc volt, ami minimális emelkedést mutat a 2024. évi  
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11 perc 19 másodperchez képest. A TIK munkatársainak munkavégzésével kapcsolatban 
állampolgári panasz nem érkezett. A katasztrófavédelmi műveletirányítókkal, a 
mentésirányítással, illetve a többi együttműködő szerv ügyeleti szolgálatával a közös munka 
továbbra is jó színvonalú. 
 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

 

Vas vármegyében a 2025. évben 3825 feljelentés alapján indult szabálysértési eljárás, amely 

adat a 2024. év adataihoz (4182) viszonyítva 8,5%-os csökkenést mutat. Az elutasított 
szabálysértési feljelentések száma 17,1%-kal (129-ről 107-re) csökkent. 
A szabálysértési eljárás alá vontak száma a 2024. évi 4331 főhöz képest 3912 főre csökkent. 
A 2025. évben kiemelt közlekedési szabálysértések elkövetése miatt 838 fővel (a 2024. évben 
980 fővel) szemben indult szabálysértési eljárás. 

Szabálysértési hatóságaink a 2025. évben járművezetéstől eltiltás intézkedést jogerősen  
217 (a 2024. éven 234) esetben alkalmaztak, ami 7,3%-os csökkenést jelentett. 

A szabálysértési eljárások lefolytatása mellett a szabálysértési hatóságok a 2024. évben 2770, 
a 2025. évben 2558 esetben intézkedtek végrehajtási eljárásra. 
A kiszabott pénzbírságok összege a 2024. évhez (135 185 000 forint) képest 5,9%-kal volt 

kevesebb a 2025. évben (127 262 000 forint). 

 

A személy- és vagyonvédelmi, illetve magánnyomozói tevékenységgel kapcsolatos 
engedélyezési eljárásokra irányuló ügyintézés 247-ről 282-re emelkedett, kérelmet nem 

utasítottunk el. Az ellenőrzések száma a 2024. évi adatokhoz viszonyítva 394-ről 293-ra 

csökkent. Felügyeleti bírságot a 2025. évben nem szabtunk ki. 
 

A fegyverrendészeti szakterületen benyújtott beadványok száma 8,6%-kal (536-ról 582-re) 

emelkedett. Ezen belül a természetes személy által gáz- és riasztófegyver viselésére irányuló 
kérelem egy érkezett, amit elutasítottunk. 

Az európai lőfegyvertartási engedélyt igénylők száma a 2025. évben 40 volt. A Főkapitányság 
illetékességi területén 7 érvényes engedéllyel rendelkező fegyverszaküzlet, valamint  
11 engedéllyel rendelkező polgári rendeltetésű lőtér üzemel. 
A 2025. évben a természetes személyek birtokában 381 európai lőfegyvertartási engedély,  
1183 gáz- és riasztófegyver viselésére szóló engedély, valamint 173 flóbert lőfegyver volt. 

Természetes személyeknél a vadászati célú lőfegyverek száma 7325, a sportlőfegyverek száma 
446, míg jogi személyek birtokában lévő tűzfegyverek száma 370 volt. 
A személy- és vagyonvédelmi tevékenységet folytató jogi személyek birtokában lévő fegyverek 
száma 15, az önvédelmi maroklőfegyverek száma 126 volt. 
 

A megkülönböztető jelzést adó készülékek felszerelésére és használatára vonatkozó érvényes 
engedélyek száma 2, a figyelmeztető jelzést adó készülékek használatára vonatkozó érvényes 
engedélyek száma 22 volt. 
 

Tűzijáték engedélyezése a 2025. évben kettő esetben történt, míg bejelentésköteles tűzijátékot 
25 alkalommal tartottak a pirotechnikai cégek, illetve pirotechnikusok. A Főkapitányság 
illetékességi területén 3 állandó pirotechnikai tárolóhely található, a tárolt mennyiség egyik 

esetben sem haladta meg a 10 tonna nettó hatóanyagtartalmat. Két jogi személy rendelkezett 
forgalmazási engedéllyel. Év végi forgalmazási engedélyt 17 esetben adtunk ki. 
 



11 

Atomenergia-alkalmazás tekintetében közbiztonsági engedélyköteles körbe a Vas Vármegyei 

Markusovszky Egyetemi Oktatókórház tartozik. A 2024. év adatához képest az engedéllyel 
rendelkező személyek száma 28-ról 29-ra nőtt. 
 

A Főkapitányság Igazgatásrendészeti Osztálya a 2025. évben 10 új szolgálati igazolvány és 
jelvény igénylésére irányuló kérelmet bírált el. Nyilvántartási adataink szerint a 2025. évben 
272 érvényes szolgálati igazolvány és jelvény volt az egyes rendészeti feladatot ellátó 
személyeknél. 
 

A 2024. év ellenőrzési adataihoz képest a 2025. évben 2,6%-kal több, 628 kábítószer-rendészeti 
ellenőrzést hajtottunk végre. 
 

8. Bűn- és baleset-megelőzés 

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 
 

Munkánk során kiemelten kezeltük a gyermek- és ifjúságvédelmet, az áldozatvédelmet, a 
kábítószer-prevenciót, a megelőző vagyonvédelmet, az internetbiztonságot és az időskorúak 
áldozattá válásának megelőzését. A 2025. évben intenzív drogprevenciós tevékenységet 
hajtottunk végre. Figyelemmel kísértük a nyomozáselrendeléseket, az egyes bűncselekmények 
gyakoriságát, az új módszereket, majd az ezekből levont következtetésekhez igazítottuk napi 
munkavégzésünket. 
 

A gyermek- és ifjúságvédelem területén végrehajtottuk az országos OVI-ZSARU, a DADA és 
az ELLEN-SZER programokat, „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a 
kábítószer-bűnözés megelőzésében”, valamint az „Iskolai bűnmegelőzési tanácsadói hálózat” 

(a továbbiakban: IBT), továbbá a saját kezdeményezésű középiskolai „Leszerellek” 

programokat. Teljesítettük a Rendőrség „Házhoz megyünk! Partnerséggel a biztonságért! 
2025” bűnmegelőzési programját, a „Police Café” programot, valamint „BikeSafe” programhoz 

előregisztrációt biztosítottunk. Az időskorúak áldozattá válásának megelőzése érdekében 
folytattuk az „Időskorúak védelmében” programunkat, a nyári időszakban folytattuk a 

„Bűnmegelőzési Strandparti” programunkat, valamint a halottak napjához és az adventi 
időszakhoz kapcsolódóan végeztünk bűnmegelőzési tevékenységet. 

 

A 2025. év során kiemelten kezeltük a kiberbiztonsági prevenciós feladatokat. Szeptember 

hónapban elindult a Rendőrség Drogprevenciós Program (RedP), amelynek keretében a Vas 
vármegyei gyermekotthonok lakói részére új, „Ne legyen a szeRed Partnered!” elnevezésű 
drogprevenciós programot dolgoztunk ki és vezettünk be. 
 

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 
helyzete 

 

Folyamatosan figyelemmel kísértük a Főkapitányság illetékességi területén a hozzátartozók 
közötti erőszakhoz kapcsolódó bűnelkövetési formákat, kiértékeltük ezeket és a tapasztalatokat 
bűnmegelőzési tevékenységünk során hasznosítottuk. 
A hozzátartozók közötti erőszak fogalomkörébe tartozó bűncselekmény-kategóriák közül több 
tényállás vonatkozásában rendeltünk el nyomozást. A 2025. év során magas számban fordult 

elő testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, kapcsolati erőszak, zaklatás, valamint garázdaság, míg 
a többi bűncselekmény-kategóriában az eseti jelleg dominált. 
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A hozzátartozók közötti erőszak kiváltó okai között szerepelt az alkoholos befolyásoltság, 
valamint a családi konfliktus. A bántalmazók túlnyomó többsége a 2025. évben is férfi volt, 
akik kihasználták a sértett, többnyire nő gyengébb fizikai adottságait, függő helyzetét. 
A hozzátartozók közötti erőszak kezelésének, a sokszor helyrehozhatatlan következményekkel 
járó bűncselekmény megelőzésének hatékony eszköze az ideiglenes megelőző távoltartás 
jogintézménye, melynek elrendelése és az ügyintézés helyes gyakorlata az elmúlt évek során a 

rendőrkapitányságokon kialakult. 

A 2025. évben ideiglenes megelőző távoltartást 66 eseteben rendeltünk el, jelzést a 
gyámhatóság, illetve a gyermekjóléti szolgálat felé 192 alkalommal tettünk. 
A járőr, valamint az érintett bűnügyi állomány azon tagjai részére, továbbá az ideiglenes 
megelőző távoltartás elrendelésével kapcsolatban kiadmányozásra jogosult munkatársaknak  
3 alkalommal a hozzátartozók közötti erőszak témakörében érzékenyítő képzést szerveztünk, 
amelyhez a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet trénereket biztosított. 
 

8.1.2. A gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység, a Rendőrség iskolai prevenciós 
programjai 
 

Az OVI-ZSARU programban a 2024/2025. tanévben a vármegye 14 településének 19 óvodája 
és 4 tagóvodája vett részt. A 2025/2026. tanévben ugyanezen óvodákban folytattuk a programot 
5 oktató részvételével. A programmal 576 gyermeket értünk el. 
A 2025. évben további 2 óvoda jelezte csatlakozási szándékát, csatlakozásuk – a programhoz 

szükséges egységcsomaggal történő ellátásuk biztosításáig – folyamatban van. 

A DADA programot a 2024/2025. tanévben 9 oktató hajtotta végre, 17 iskola 27 osztályában, 
518 diákot elérve. A 2025/2026. tanévben 9 oktató kezdte meg a program oktatását, 16 általános 
iskola 26 osztályában, 490 diák részére. 
Az ELLEN-SZER programban a 2024/2025. tanévben 2 oktató által 3 iskola 4 osztályában  
127 diák vett részt. A 2025/2026. tanévben 2 oktató 3 középiskola 3 osztályában 101 diák 
részére biztosítja a programot. 
Az IBT-ben a 2024/2025. és a 2025/2026. tanévben is 1 fő hivatásos állományú tanácsadó 
végezte tevékenységét a Szombathelyi Rendőrkapitányságon, a tanácsadói hálózat 3 középfokú 
oktatási intézményben működött Szombathelyen. 
 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység 

 

Az áldozattá válás megelőzése érdekében figyelemmel kísértük a bűncselekmények alakulását, 
az elkövetési módszereket, a kiemelt célcsoportok érintettségét. 
A kiemelt kockázatú csoportok áldozattá válásának megelőzése érdekében a Kormányhivatal 
munkatársaival folyamatosan tartottuk a kapcsolatot, együttműködtünk a Szombathelyi 
Áldozatsegítő Központtal (a továbbiakban: ÁSK). 
Az áldozatvédelem, a hatékonyabb áldozatirányítás és az áldozatsegítés területeinek 
megismerése, a már meglévő ismeretek frissítése érdekében – a Kormányhivatal Hatósági 
Főosztálya vezetőjének, valamint az ÁSK koordinátorának részvételével – oktatások keretében 
kapott tájékoztatást a bűnügyi és rendészeti állomány. A témában online konzultációkat 
szerveztünk az áldozatvédelmi referensek részére. Kiemelten kezeltük az opt-out rendszer 

működésével kapcsolatos tapasztalatok ismertetését és a meghatározott feladatok 
végrehajtásának nyomon követését. 
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8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 

 

A 2025. év során is fontosnak tartottuk az emberkereskedelem elleni küzdelmet, amelynek 
elsődleges színterét a középiskolai bűnmegelőzési programok – az ELLEN-SZER program, az 

IBT és a saját kezdeményezésű „Leszerellek” – jelentik. Az előadások során tájékoztatást 
adtunk a külföldi munkavállalás veszélyeiről, a kényszermunkáról, a kizsákmányolásról, a 
prostitúcióról mind áldozati, mind keresleti oldalról. A programokban résztvevő 
intézményekben 7 alkalommal tartottunk előadást, amelyek során 238 főt értünk el. 
 

Az emberkereskedelem és prostitúció témában a „Kiállok érted” című színdarab bemutatása 

2025. március 13-án valósult meg. A bemutatón és a hozzá kapcsolódó programon 66 fő – a 

Vas vármegyei gyermekvédelmi intézményekből a 13 év feletti gyermekotthonok lakói, a 
gyermekek nevelői, pedagógusok, a színtársulat tagjai, a Belügyminisztérium és az ORFK 
képviselői, a bűnmegelőzési szakterület munkatársai és az iskolaőrök – vett részt. 
 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 

 

Az időskorúak áldozattá válásának megelőzése érdekében folytatódott az „Időskorúak 
védelmében” programunk. A 2025. év során 12 alkalommal idősek klubjában tartottunk 
előadást. 

A 2025. év április hónapjától végrehajtottuk a Rendőrség „Házhoz megyünk! Partnerséggel a 
biztonságért! 2025” bűnmegelőzési programját, amelynek keretében 53 alkalommal 

működtettünk információs pontot, ahol közvetlen kommunikációt biztosítottunk a lakosság 
felé. 

A kitelepülések során a Mobil Bűnmegelőzési Centrumot 15 alkalommal vettük igénybe, a 
benne rendelkezésre álló vagyonvédelmi, biztonsági eszközök segítségével adtunk 
vagyonvédelmi tanácsokat a lakosságnak. Rendszeresen tartottunk vagyonvédelem témában 
előadásokat, amelyeken 4 helyszínen 116 főt értünk el. 
 

A turisztikai időszakban folytatódott a „Bűnmegelőzési Strandparti” programunk, amelynek 
során a fürdők területén (Sárvár, Bükfürdő, Szentgotthárd, Celldömölk és Szombathely) egész 
napos interaktív játékot, bűnmegelőzési tanácsadást biztosítottunk a családok részére. 
Intenzív bűnmegelőzési tevékenységet folytattunk a halottak napjához és az adventi időszakhoz 
kapcsolódóan. A karácsonyi vásárokban és a bevásárlóközpontokban kitelepülést, 
vagyonvédelmi tájékoztatást adtunk, illetve a médián keresztül is felhívtuk a figyelmet az 
adventi időszak bűnmegelőzési tanácsaira. 
A programokon közösségi szolgálatos diákok, az IBT munkatársunk, valamint az iskolaőrök is 
részt vettek. 
 

8.1.6. A kábítószer prevenció 

 

A kábítószer-bűnözés elleni harc rövidtávú, valamint közép- és hosszútávú Vas vármegyei 
stratégiai célkitűzéseiről, a megelőzés és a tájékoztatás lehetőségeiről [Drogellenes Totális 
Akcióterv (a továbbiakban: DELTA program)] készített vármegyei feladattervben foglaltak 

szerint végeztük prevenciós tevékenységünket. 
A drogprevenció témakörét az országos DADA és ELLEN-SZER programok keretében, 
valamint az általános iskola felső tagozatos diákjainak tartott előadásaink során, a középiskolás 
korosztály részére pedig a saját kezdeményezésű „Leszerellek” programunk keretében 
dolgoztuk fel. 
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„A Szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” 
programban rendőrkapitányságonként egy fő drogprevenciós összekötő vett részt.  
A drogprevenciós tisztek a hozzájuk forduló, iskoláskorú gyermekeket nevelő szülők részére 
telefonon keresztül, illetve fogadóóra keretében biztosítottak lehetőséget a megkeresések 
fogadására, továbbá szülői értekezleteken nyújtottak tájékoztatást a kábítószerekkel 
kapcsolatos büntetőjogi kérdésekben. 
 

A 2025. évben a drogprevenció területén is szélesítettük az együttműködők körét. Felvettük a 
kapcsolatot a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szombathelyi Csoportjával, valamint 
együttműködést alakítottunk ki a Szombathelyi Egyházmegyei Karitásszal. Az utóbbi 
intézmény által működtetett, hátrányos helyzetű gyermekek hasznos időtöltését célzó „Tanoda” 
keretében drogprevenciós interaktív foglalkozásokat tartottunk, továbbá drogprevenciós 
előadásokkal jelentünk meg az általuk szervezett nyári gyermektáborokban is. Szombathelyen, 

a Premontrei Rendi Szent Norbert Gimnáziumban június hónapban szervezett diáknapon 
interaktív drogprevenciós játékot biztosítottunk a diákok részére. Továbbá lakossági fórumon 
tartottunk előadást Bajánsenyén, a Művelődési Házban. 
A különböző korosztályú gyermekek részére készített információs kártyák segítségével, illetve 
a szerencsekerék felhasználásával – jogi szabályozás, segítségnyújtás, legális drogok, illegális 
drogok témakörökben – dolgoztuk fel az ismeretanyagot a „Házhoz megyünk! Partnerséggel a 
biztonságért! 2025” program kitelepülései során. A nyári gyermektáborokban drogprevenciós 
előadásokat tartottunk a Csodaszarvas Tájparkban, Nardán, Sárváron szervezett táborokban, 
valamint Hegyhátszentjakabon a Roma Gyermektáborban. 
A Vas Vármegyei Roma Területi Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködve jelen voltunk 

a Körmenden megrendezett Roma Napon, ahol drogprevenció témában interaktív beszélgetést 
folytattunk. 

Havonta részt vettünk a Szombathely Megyei Jogú Város Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórumának (a továbbiakban: KEF) ülésein, elláttuk a szakmai társelnöki feladatokat. 
A KEF támogatásával „Szertelenül” címmel a drogfogyasztás veszélyeit bemutató 
plakátkészítő pályázatot hirdettünk meg 2025. április 10-én a szombathelyi általános iskolás 
(felső tagozatos) és középiskolás diákok részére. A pályázatra 51 pályamű érkezett, amelyekből 
kiállítást szerveztünk. Az ünnepélyes díjátadó ünnepséget 2025. június 12-én tartottuk meg. 
A KEF 2025. május 27-ei, kihelyezett ülésének a Főkapitányság adott otthont. Szintén ezen a 

napon zajlott a Szombathelyi Rendőrkapitányság nagytermében – a Budapesti Rendőr-
főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya által kidolgozott és adaptált – „Szer, ami megváltoztat” 
drogprevenciós program bemutató rendezvénye, amelyen 150 fő (középiskolás diákok, 
kísérőik, valamint a KEF tagjai) vettek részt. 
A 2025. május 12. és június 18. közötti időszakban a Főkapitányság illetékességi területén lévő 

61 köznevelési intézmény által szervezett családi napon a szülők részére drogprevenciós 
előadásokat tartottunk a központilag összeállított bemutatók, kisfilmek segítségével. 
Vas vármegye településeit a kábítószerrel való fertőzöttségük alapján soroltuk be.  

A gyermekvédelmi intézményekben élők szerhasználat kockázataival kapcsolatos ismereteinek 
fejlesztése, az egészséges és jogkövető magatartás elősegítése érdekében kidolgoztuk a  
„Ne legyen a szeRed Partnered!” drogprevenciós programot és előadásokat tartottunk 
valamennyi Vas vármegyei gyermekotthonban. 
Drogprevenciós interaktív fórumot és előadást szerveztünk több generáció részére Bozsokon, a 
Kultúrotthonban. Workshopot szerveztünk Vasváron, a Nagy Gáspár Kulturális Központban a 
Vasvár és Kistérsége jelzőrendszeri tagok részére, ahol lehetőség nyílt a szakmai 

tapasztalatcserére és az együttműködés lehetőségeinek áttekintésére. 
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8.1.7. Kiberbiztonság 
 

A kiberbiztonság megelőzési tevékenységének végrehajtásában a 2025. év során 34 partner 

működött együtt a Főkapitánysággal. 
Az általános- és középiskolákban, a lakossági rendezvényeken, a nyugdíjas klubokban a 
„Házhoz megyünk! Partnerséggel a biztonságért! 2025” program keretében végrehajtott 
kitelepülések alkalmával hívtuk fel a figyelmet a témához kapcsolódó bűnmegelőzési 
lehetőségekre. 
A 2024. évben bevezetett kitelepülési formát – a KiberPontot – a 2025. évben is folytattuk, ahol 

az év során 5 alkalommal, kifejezetten kiberbiztonság témában működtettünk információs 
pontot. 

Rövid, tömör, figyelemfelkeltő felhívásokat készítettünk a banki adatok megszerzésével 
megvalósított csalás bűncselekmények és az adathalászat megelőzésére. 

Az AGORA Savaria Filmszínházban a „Csapda a neten” című film vetítéséhez kapcsolódó 
pódiumbeszélgetésen vettünk részt március hónapban, amelyen 4 szombathelyi általános iskola 
nyolcadik osztályos diákjai és kísérőik (150 fő diák és 7 fő pedagógus) vettek részt.  
A rendezvényen a „grooming”, azaz az online szexuális behálózás, a gyerekek online szexuális 
kizsákmányolása és a „cyberbullying” volt a téma. 
A Szombathelyi Rendőrkapitányság nagytermében „KiberMajális” rendezvényt tartottunk 
2025. június 12-én, amelynek célja az online térben elkövetett jogsértésekkel kapcsolatos 
bűnmegelőzési ismeretterjesztő edukáció volt. A kiállítási standokat az előzetesen felkért 
együttműködő partnerek – a Nemzetbiztonsági Szakszolgálat Nemzeti Kibervédelmi Intézete; 
a Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Tűzmegelőzési Bizottsága; az  
„at.home–advanced treatment”; az ÁSK –, valamint a Főkapitányság Bűnmegelőzési 
Alosztálya biztosították. A rendezvényen a Nemzetbiztonsági Szakszolgálat, Nemzeti 
Kibervédelmi Intézet, Kiberfenyegetettség-elemző és tudatosító Főosztályának munkatársa 
tartott előadást online zaklatás témában, valamint az együttműködő partnerek képviselőivel az 

online csalások témában pódiumbeszélgetés valósult meg. 
A „Drónia Roadshow” rendezvény keretében májusban a Vas Vármegyei Szakképzési Centrum 
Gépipari és Informatikai Technikumban középiskolás tanulóknak tartottunk előadást a 

biztonságos internethasználatról és az online tér veszélyeiről. A „Drónia Roadshow” második, 
szeptemberi rendezvényén mintegy 600 középiskolás diák részére biztosítottunk 
bűnmegelőzési standokat kiberbiztonság, illetve drogprevenció témákban. 
Intenzív kommunikációs tevékenységet folytattunk kiberbiztonság témában, felhívásainkat a 

Szombathely Megyei Jogú Város által – közterületeken és ügyfélvárókban – működtetett  
LED-falakon, valamint a Szombathelyi Rendőrkapitányság infokommunikációs felületén tettük 
közzé és rendszeresen frissítettük azokat. 
 

8.1.8. Állatvédelmi tevékenység 
 

Az Igazságügyi Minisztérium (a továbbiakban: IM) felkérésére az ORFK csatlakozott az  
IM által szervezett, 2025. szeptember 29. és október 12. között megrendezett Állatvédelmi 
Témahéthez, amelynek során állatvédelmi bűnmegelőzési programokat hajtottuk végre. 
Részt vettünk Szombathelyen, a Vasi Skanzenben a Savaria Múzeum által szervezett, 
„Szörnyecskék a ház körül” elnevezésű, az Állatok világnapjához kapcsolódó két napos 
rendezvényen, amelyen kisgyermekekkel beszélgettünk a felelős állattartásról, valamint 

állatvédelmi totók, feladatlapok kitöltését biztosítottuk. A Szombathelyi Rendőrkapitányság 
állományában szolgálatot teljesítő IBT 5 alkalommal tartott állatvédelmi témájú tanórát 
középiskolákban, összesen 101 fő diák részére. 
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Részt vettünk 2025. szeptember 26-án az ÖKO-EXPO rendezvényen, ahol állatvédelmi 
totókkal és játékos feladatokkal is vártuk a rendezvényre érkezőket, 150 főnek adtunk át 
bűnmegelőzési információkat a témakörrel kapcsolatban. 
 

8.2. Az iskolaőri tevékenység 
 

Az Iskolaőr Program 2020. évi indulásakor Vas vármegyében egyetlen intézmény, a 
Szombathelyi Váci Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola csatlakozott az 
iskolaőri hálózathoz. Az azóta eltelt időszakban további 6 intézmény csatlakozott a 

programhoz. Jelenleg az iskolaőrség létszáma 7 fő. 
A hálózatból 1 fő iskolaőr távozott 2025. július során, a helyére felvett iskolaőr  
2025. szeptember 1-jétől lát el iskolaőri tevékenységet, így a felmerült igényeket kielégítve, 
mind a 7 intézményben tudtunk a 2025. évben iskolaőri szolgálatot biztosítani. 
 

8.3. Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések 
 

A kiemelt kockázatú csoportok áldozattá válásának megelőzése érdekében kapcsolatot 

tartottunk a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálattal, valamint 
a Szombathelyi Egyházmegyei Karitásszal. Az áldozatsegítés területén a Kormányhivatallal 
folyamatos volt a kapcsolattartás, továbbá együttműködtünk az ÁSK-val. Szakmai 

együttműködés valósult meg KEF-el, továbbá a vagyonvédelmi prevenciós tevékenységünk 
során együttműködtünk a Vas Vármegyei Polgárőr Szervezetek Szövetségével, illetve polgárőr 
egyesületekkel. 
A KEF – benyújtott pályázatunkra – 300 000 forint értékű támogatásról döntött, amelyből 
„Szertelenül” címmel a drogfogyasztás veszélyeit bemutató plakátkészítő pályázatot hirdettünk 
meg szombathelyi általános iskolás (felső tagozatos) és középiskolás diákok részére.  
A pályázatra 51 pályamű érkezett, amelyekből kiállítást szerveztünk. 
 

Pályázat keretében valósult meg Zacher Gábor toxikológus főorvos által tartott drogprevenciós 
előadás is, amelynek az ELTE Savaria Egyetemi Központ adott otthont. 

Molnaszecsőd Község Önkormányzata, mint konzorciumvezető hét konzorciumi taggal 
(Döbörhegy, Döröske, Halastó, Magyarszecsőd, Molnaszecsőd, Nagymizdó és Szarvaskend 
községek önkormányzatai) pályázatot nyújtott be a TOP_Plusz-3.1.3-23 számú, „Helyi humán 
fejlesztések” pályázati kiírásra. A pályázaton belül az „Együtt a biztonságért és a digitális 
szakadék áthidalásáért” projekt célja az áldozattá válás elkerülése, valamint a bűnözés okozta 
káros hatások csökkentése és a bűncselekményeket elszenvedő személyek társadalmi, erkölcsi 
sérelmeinek enyhítése volt. A pályázat sikeres lett, így a Főkapitányság kiberbiztonsági, 
valamint drogprevenciós előadásokat tartott és tart a jövőben valamennyi érintett településen. 
 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése 

 

Intenzív kommunikációs tevékenységet folytattunk a 2025. évben is, amely során valamennyi 
bűnmegelőzési témát és frekventált időszakot érintettünk. Hírt adtunk a kitelepüléseinkről, 
programjainkról, rendezvényeinkről. Kiemelten kezeltük a kiberbiztonsági információk 
széleskörű propagálását, valamint a drogprevenciós tevékenységgel összefüggő 
kommunikációt. 
A DELTA program vonatkozásában 24 alkalommal online felületen, 6 alkalommal nyomtatott 

sajtóban, 8 alkalommal televízióban jelentünk meg a téma ismertetésével, a prevenciós 
rendezvényeink információival. 
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A 2025. évben 80 alkalommal jelent meg online felületen közleményünk, a Főkapitányság 
Facebook oldalán további 43 esetben jelentünk meg bűnmegelőzési információkkal. 
Sajtótájékoztatót 3 alkalommal tartottunk, valamint interjút, illetve nyilatkozatot  

17 alkalommal adtunk a helyi televízió és a rádió részére, a nyomtatott sajtóban 17 alkalommal 
jelentünk meg. Az Elektronikus Lakossági Bűnmegelőzési Információs Rendszerben (ELBIR) 

hírlevelet és a kitelepüléseink beharangozóját 81 alkalommal küldtünk ki, 571 címzett részére. 
Kommunikációs tevékenységet a 2025. évben 241 alkalommal hajtottunk végre. 
A Szombathelyi Rendőrkapitányság ügyfélvárójában infokommunikációs eszközt (televíziót) 

üzemeltettünk, amelyen áldozatsegítés és bűnmegelőzési témájú podcastek, valamint aktuális 
kiberbiztonsági és bűnmegelőzési információkat vetítettünk. 
 

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység 
 

A Főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottságának propagandatevékenysége összhangban volt 
fő célkitűzéseinkkel. Az éves munkatervben szereplő feladatok végrehajtása mellett a 2025. év 
során rendszeresen elemeztük Vas vármegye közúti közlekedési baleseti adatainak alakulását. 
Az eredményesség növelése érdekében a baleset-megelőzési tevékenységet összehangoltuk a 
rendőri végrehajtó munkával. 
A közúti közlekedésben a gyalogosok és kerékpárosok baleseti érintettsége magas.  
A közlekedésbiztonság javítása, valamint a személysérüléses közúti közlekedési balesetek 
számának csökkentése, a baleseti sérülések súlyossági fokának mérséklése érdekében 
kiemelten kezeltük a közlekedés legvédtelenebb résztvevőit. Erőteljes hangsúlyt fektettünk a 
gyalogosok és kerékpárosok ellenőrzésére, ami az éves prevenciós tevékenységünkben is 
kiemelt szerepet kapott minden korosztály tekintetében. 
A 2025. év során több, célzott baleset-megelőzési kampányt folytattunk (tanévkezdési- és 
tanszüneti kampány, „Light Friday”, „Télapó akció”, „Biztonságban munkába jövet-menet”). 
A 2025/2026. tanévtől 9 általános iskolában tovább folytatódott a „Közlekedjünk együtt, 
vigyázzunk egymásra” baleset-megelőzési oktatóprogram. 
A motoros szezon kezdetén célirányos közlekedésbiztonsági tréninget szerveztünk a jelentkező 
motorosoknak. A nyári időszakban több gyermektáborban tartottunk rendőrségi bemutatót, 
figyelemfelhívó előadást (az „Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány” zánkai 
táborában és egyéb napközis táborokban). A Főkapitányág Balesetmegelőzési Bizottsága több 
esetben végzett kampánytevékenységet hazai és nemzetközi sportrendezvényeken. 
 

8.6. „Az iskola rendőre” program 

 

„Az iskola rendőre” program keretén belül a 2024/2025. tanévben 63 általános iskolában,  
56 rendőr, a 2025/2026. tanévben 62 általános iskolában, 55 rendőr hajtotta végre az 

iskolarendőri feladatokat. A tanintézetek részéről pozitív hozzáállást tapasztalunk. 

 

9. Együttműködés 

 

9.1. Az önkormányzatokkal folytatott együttműködés 

 

A kapcsolattartás, az együttműködés az önkormányzatokkal jó, az információcsere folyamatos, 
a körzeti megbízottak és a rendőrőrsök parancsnokai a polgármesteri hivatalok illetékes 

vezetőivel heti rendszerességgel egyeztették a közbiztonságra vonatkozó információkat. 
A járási közbiztonsági egyeztető fórumok munkájában a Főkapitányság képviselői a működés 

és az érintettség függvényében, míg a rendőrkapitányságok képviselői a szükséges mértékben 

részt vettek. A 2025. évben a járási közbiztonsági egyeztető és a drogprevenciós fórumokon a 
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Rendőrséget negatívan érintő észrevétel nem érkezett. A konzultációkon, megbeszéléseken a 

Rendőrség munkájának megítélésében továbbra is a pozitív kicsengésű hozzászólások 
domináltak. 
A közbiztonság és a közrend fenntartása során az állomány által tanúsított kimagasló szakmai 
munka elismerésének jeléül és a további fejlesztésekhez történő hozzájárulás céljából az 

önkormányzatok anyagi támogatást nyújtottak. 
 

9.2. A területi és a helyi védelmi bizottságokkal folytatott együttműködés 

 

A védelmi igazgatási feladatokat érintően a védelmi tiszt együttműködött a Vas Vármegyei 
Területi Védelmi Bizottság Titkárságával, a Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatósággal, valamint a védelmi igazgatási feladatokra kijelölt szervezetekkel. 
Az együttműködés elsősorban a közlekedési balesetekkel kapcsolatos helyszíni 
tevékenységnél, valamint a veszélyes árut szállító járművek ellenőrzése során valósult meg.  

A rendőrkapitányságok vezetői rendszeres kapcsolatot tartottak a helyi védelmi bizottságokkal 
és részt vettek a munkaértekezleteken. 
 

9.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés 

 

Az ügyészséggel történő kapcsolattartás és együttműködés a 2025. évben is kifogástalan volt. 
Szabálysértési hatóságaink az elővezetések ügyészi jóváhagyásának szükségessége miatt napi 
kapcsolatban vannak az ügyészi szervezettel. 
 

9.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 
együttműködés 

 

Együttműködésünk azon iskolákkal, egyházakkal, civil szervezetkkel egyesületekkel erőteljes, 
amelyek az állomány érdekeivel kapcsolatos tevékenységet folytatnak. A velük kötött 
megállapodások alapján kiegyensúlyozott, kölcsönös munkakapcsolat alakult ki.  
Az együttműködés kiterjed a toborzásra, a prevencióra, a széles körű közös bűnmegelőzési 
propagandára, ismeretterjesztésre. 
Együttműködési megállapodás alapján folytattuk a pályára irányító tevékenységünket a Vas 
Vármegyei Szakképzési Centrum Savaria Technikum és Kollégiummal és a Kisalföldi 
Agrárszakképzési Centrum Vépi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és 
Kollégiummal a „rendvédelmi és közszolgálati ügyintézői képzés”, a „rendészeti pályára 
előkészítő, érettségire felkészítő képzés” megszervezése és végrehajtása során. Mindkét iskola 
tekintetében az együttműködés színvonala nagyon jó, a megállapodásokban megfogalmazott 
feladatok megvalósultak, a felek teljesítették vállalt kötelezettségeiket. 
 

9.5. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés 
 

Vas vármegyében a polgárőr szervezetekkel kötött együttműködések száma 78.  
Az együttműködési megállapodások alapján szinte minden egyesület továbbra is aktív.  
A polgárőr igazolvánnyal rendelkezők száma 2405 fő. A 2025. évben 64 (a 2024. évben 57) 
ifjú polgárőr is segítette a polgárőrök tevékenységét. 
Együttműködésünk a polgárőr szervezetekkel kifejezetten jónak értékelhető.  
A rendőrkapitányságokon a kijelölt munkatársak rendszeresen egyeztették a közös 
szolgálatellátást, az erő-eszköz optimális felhasználása érdekében. A közös járőrszolgálatokba, 
(a 2025. évben 638 alkalommal) leggyakrabban a körzeti megbízotti állományt vontuk be.  
A közös szolgálatokban a 2025. évben 1171 polgárőr, 2803 órában vett részt. Az önálló 
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polgárőri szolgálatellátás is rendszeres volt, amely elsősorban a települések lakott területeinek, 
továbbá kiskertes, hétvégi házas övezeteinek bűnmegelőzési célú ellenőrzését jelentette.  
Ez utóbbi területeken nagyon hasznos volt a lovas polgárőrség működése és tevékenysége.  
A polgárőrséggel a munkakapcsolat kiváló, az együttműködés folyamatos és eredményes, 
kifejezetten stabil. 

 

9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 
együttműködés 

 

Szombathely Megyei Jogú Város Városrendészetével az együttműködési megállapodásban 
foglaltak alapján rendőreink jellemzően köztéri kamerafigyelő, illetve alkalmanként 
Szombathely belvárosában gyalogos járőrszolgálatot látnak el. Az együttműködés jó 
színvonalú. A köztéri kamerarendszer kiépítésével, valamint az ahhoz kapcsolódó reagáló 
szolgálatok kialakításával az együttműködés még szorosabbá vált. A kamerarendszer 
megfigyelő központjának jelzésére a 2025. év során 53 esetben foganatosítottunk rendőri 
intézkedést és 110 esetben kezdeményeztünk valamely jogsértés felderítéséhez kapcsolódó 
adatkérést. A közös szolgálatellátás a mára már megszilárdult eljárási rend alapján jól 
funkcionál, a felek elméleti és gyakorlati képzettsége megfelelő és kölcsönösen törekednek 
egymás hatásköreinek tiszteletben tartására. Az alapfeladataik ellátásán túl, a különböző városi 
kulturális és sportrendezvények biztosításában is résztvevő közterület-felügyelők 
tevékenységükkel aktívan járultak hozzá a szombathelyi lakosság biztonságérzetének 
javításához. 
A Főkapitányság jelenleg 6 együttműködési megállapodással rendelkezik az egyes rendészeti 
feladatokat ellátó személyeket foglalkoztató munkáltatókkal. A közös ellenőrzések és 
szolgálatok alkalmával a rendőr és az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek közötti 
együttműködés jó színvonalú volt. A közös tevékenység során 300 fő (a 2024. évben 384 fő) 
rendőr, 286 fő (a 2024. évben 375 fő) rendészeti feladatot ellátó személlyel látott el szolgálatot 
2396 órában (a 2024. évben 3573 órában). 
 

A Jáki-Sorok Vadásztársasággal történő együttműködés keretében közös ellenőrzések 
valósultak meg. Kiemelt jelentőséget tulajdonítottunk a vadászat és a vadgazdálkodás rendjével 
kapcsolatos szabályok betartásának ellenőrzésére, valamint az orvvadászat nyomainak 
felkutatására és az esetleges elkövetők felderítésére. Az ellenőrzések alkalmával leggyakrabban 
igazoltatás és az engedélyek vizsgálata történt. 
Az Őrségi Nemzeti Park Igazgatósággal a 2025. évben az együttműködés jó színvonalú volt. 
Az év során kiemelt feladat volt a természetkárosítás bűncselekmények megelőzése, felderítése 
és az eljárások sikeres lefolytatása. A természetvédelmet érintő jogsértések megelőzése 
érdekében közös figyelő- és járőrszolgálatokat szerveztünk. A természetvédelmi őrök 
szolgálatukat területi beosztás szerinti őrkerületekben látják el, hétvégén pedig őrszolgálati 
ügyeletet működtetnek. 
A közös szolgálatellátás főként az Őrségi Nemzeti Park területén elszórtan található 
kistelepülések közbiztonságának fenntartásához járul hozzá, melyek lakossága mára elfogadta 
és támogatja a társszervek ez irányú tevékenységét. 
A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége (a továbbiakban: Szövetség) és a 
Főkapitányság közös szolgálatellátása elsősorban a vízi élővilág és természeti kincsek 
megóvására, a jogosulatlan, az engedély nélküli, továbbá tiltott módon és eszközökkel történő 
horgászat, valamint a vízpart és a vízparti berendezések rongálásának megelőzésére, 
megakadályozására irányult. Ennek érdekében valamennyi rendőrkapitányságon összekötő 
személyt jelöltünk ki, aki koordinálta az ellenőrzéseket, valamint az együttműködés során 
jelentkező egyéb feladatok megoldását. 
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A Szövetség hivatásos halőrei szívesen vesznek részt az ellenőrzésekben, mivel a rendőrök 
jelenléte – főként a lakott területektől távolabb, vagy elhagyatott helyen fekvő horgászvizek 

esetén – jelentős biztonságérzetet ad. Az intézkedési aktivitás jellemzően alacsony, többnyire a 
kisebb súlyú szabálysértések miatti figyelmeztetésekre, illetve helyszíni bírságok kiszabására 
korlátozódik. 
A Szombathelyi Erdészeti Zrt. munkatársaival történő közös szolgálatellátás kiterjedt az 
erdőterületeken elhelyezett erdészeti lerakók ellenőrzésére, a falopások és a vadkilövéssel, 
illetve hurkolással végrehajtott orvvadászatok elkövetőinek felderítésére. A közös munkában a 

területileg illetékes körzeti megbízottak vettek részt, akik a Szombathelyi Erdészeti Zrt. 
általában szintén fegyverrel és megfelelő helyismerettel rendelkező erdészeivel, illetve 
hivatásos vadászaival teljesítettek közös szolgálatot. Az ellenőrzések alkalmával 
leggyakrabban igazoltatások és engedélyek vizsgálata történt. 
 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

A 2025. évet értékelve megállapítható, hogy kijelölt céljainkat elértük, meghatározott 
feladatainkat végrehajtottuk. Az erők és eszközök összehangolt alkalmazásával, a polgárőr 
egyesületekkel, valamint az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervezetekkel és személyekkel 
hatékonyan működtünk együtt a települések és a külterületek biztonságának további erősítése 
céljából. A reagáló képességet a kismértékben csökkenő rendőri létszám és a csökkenő 
közterületi óraszám mellett szinten tartottuk, a kiemelt időszakokban javítottuk. 
A közbiztonsági és a bűnügyi elemzések alapján a közterületre célirányosan vezényelt állomány 

intézkedési aktivitása továbbra is jó, az eredményességi mutatók javulást mutattak. 
 

Az illegális migrációval kapcsolatos bűncselekmények ellen a 2025. évben is határozottan 
felléptünk, a fokozódó illegális migrációs nyomás kezelésére új ellenőrzési módszereket 
alkalmaztunk, ennek érdekében aktívan együttműködtünk az osztrák rendőri szervekkel. 
 

A 2026. évre meghatározott, főbb szakmai feladataink: 
 

A közlekedésbiztonsági helyzet további javítása, valamint az ittas járművezetőkkel szembeni 
hatékony fellépés. Kiemelt figyelmet kell fordítani a közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább 
befolyásoló baleseti okok és ezen okok csökkentését szolgáló kiemelt rendőri intézkedések  
(a sebességtúllépés, az elsőbbség meg nem adása, az irányváltoztatási szabályok meg nem 
tartása és a passzív biztonsági eszközök használatának elmulasztása miatti intézkedések) 
fokozására. Szinten kell tartani, illetve tovább javítani a közterületi reagáló képességet. 
 

A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, különös tekintettel 
a kiemelt társadalmi veszélyességű, illetőleg a bűnszervezetekkel, a kiberbűnözéssel 
kapcsolatba hozható, továbbá a gyermekek sérelmére elkövetett nemi élet szabadsága és a nemi 
erkölcs elleni bűncselekményekre. A bűncselekményből származó vagyon minél nagyobb 

arányú elvonása és az okozott kár megtérítése érdekében a vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és 

a vagyonelkobzás hatékony végrehajtása. 
 

Szombathely, időbélyegző szerint. 
 

Fekete Géza György r. alezredes 

megbízott rendőrfőkapitány 
 

Mellékletek: 1. sz. melléklet – bűnügyi statisztikai adatok 

  2. sz. melléklet – rendészeti statisztikai adatok 
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Vas vármegye 

Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma  
(eljáró szerv szerint) Bűncselekmények száma 

a 2010. és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján 2010. 2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Emberölés 3 1 3 4 4 4 
Szándékos befejezett emberölés 3 1 1 1 3 1 

Testi sértés 302 135 173 152 176 157 
Súlyos testi sértés 116 64 78 75 88 65 

Halált okozó testi sértés 2 0 0 1 0 1 
Kiskorú veszélyeztetése 46 41 22 48 38 64 

Embercsempészés 1 43 44 44 7 16 
Garázdaság 528 260 297 365 415 310 

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények 
(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel - 
terjesztői magatartások tekintetében, a 2012. évi C. törvény 

alapján kábítószer-kereskedelem) 

27 12 11 20 23 24 

Lopás* 3 541 686 862 924 915 670 
Személygépkocsi lopás 10 5 0 2 1 10 
Zárt gépjármű-feltörés 148 18 9 19 7 4 



Lakásbetörés 369 72 86 81 83 68 
Rablás 62 4 2 4 8 17 

Rongálás 302 127 140 143 179 128 
Csalás 673 341 366 538 671 610 

Jármű önkényes elvétele 20 25 19 27 29 25 
14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen 5 537 1 698 1 959 2 289 2 482 2 048 

Közterületen elkövetett bűncselekmény 2 080 1 114 1 324 1 485 1 437 1 235 
Összes bűncselekmény 8 053 3 090 3 696 4 235 4 509 3 780 

Online elkövetett csalás   179 290 390 552 513 
Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített 

aránya 
3 104,9 1 219,0 1 458,4 1 695,3 1 816,7 1 539,1 

 

Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekményekben 
befejezett nyomozások eredményessége Nyomozáseredményességi mutató (%) 

a 2010. és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján 2010. 2021. 2022. 2023. 2024. 2025. 

Emberölés 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
Szándékos befejezett emberölés 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Testi sértés 90,0 90,1 93,9 91,7 97,8 95,6 



Súlyos testi sértés 82,6 82,9 86,9 88,6 95,6 89,4 
Halált okozó testi sértés 100,0 #ÉRTÉK! #ÉRTÉK! 100,0 #ÉRTÉK! 100,0 

Kiskorú veszélyeztetése 75,4 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
Embercsempészés 100,0 100,0 96,4 88,9 100,0 85,7 

Garázdaság 79,2 91,7 92,5 90,5 94,2 94,0 
Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények 

(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel - 
terjesztői magatartások tekintetében, a 2012. évi C. törvény 

alapján kábítószer-kereskedelem) 
87,1 57,1 91,7 94,4 95,5 100,0 

Lopás* 33,1 54,5 43,6 53,5 54,8 58,2 
Személygépkocsi lopás 30,0 100,0 0,0 100,0 0,0 77,8 
Zárt gépjármű-feltörés 47,4 64,7 44,4 25,0 0,0 50,0 

Lakásbetörés 22,0 61,2 50,6 62,4 66,2 72,7 
Rablás 69,8 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Rongálás 26,8 58,1 42,7 51,3 51,1 51,1 
Csalás 62,6 92,8 87,2 92,8 91,0 90,0 

Jármű önkényes elvétele 71,4 100,0 75,0 100,0 89,7 92,3 
14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen 43,8 78,0 69,4 79,9 77,7 79,8 

Közterületen elkövetett bűncselekmény 59,8 86,8 84,8 86,7 91,7 93,1 
Összes bűncselekmény 54,4 81,0 76,0 80,2 77,2 78,9 

Online elkövetett csalás   95,4 89,2 87,9 90,6 89,5 

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített 
aránya 

            

 



Vas vármegye 

Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma 
(eljáró szerv szerint) Bűncselekmények száma Százalékos változások mértéke 

(százalék)* 

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján 2010. 2021. 2022. 2023. 2024. 2025. Időszaki átlag 
(2021-2025) 

Eltérés az előző 
(2024.) évtől 

Eltérés az 
időszaki 
átlagtól 

Eltérés a 
bázisévtől 

(2010.) 

Emberölés 3 1 3 4 4 4 - - 
Szándékos befejezett emberölés 3 1 1 1 3 1 - - 

Testi sértés 302 135 173 152 176 157 - - 
Súlyos testi sértés 116 64 78 75 88 65 - - 

Halált okozó testi sértés 2 0 0 1 0 1 - - 
Kiskorú veszélyeztetése 46 41 22 48 38 64 - - 

Embercsempészés 1 43 44 44 7 16 - - 
Garázdaság 528 260 297 365 415 310 - - 

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények 
(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel - 

terjesztői magatartások tekintetében, a 2012. évi C. törvény alapján 
kábítószer-kereskedelem) 

27 12 11 20 23 24 - - 

Lopás* 3 541 686 862 924 915 670 - - 
Személygépkocsi lopás 10 5 0 2 1 10 - - 
Zárt gépjármű-feltörés 148 18 9 19 7 4 - - 

Lakásbetörés 369 72 86 81 83 68 - - 
Rablás 62 4 2 4 8 17 - - 

Rongálás 302 127 140 143 179 128 - - 
Csalás 673 341 366 538 671 610 - - 

Jármű önkényes elvétele 20 25 19 27 29 25 - - 
14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen 5 537 1 698 1 959 2 289 2 482 2 048 - - 

Közterületen elkövetett bűncselekmény 2 080 1 114 1 324 1 485 1 437 1 235 - - 
Összes bűncselekmény 8 053 3 090 3 696 4 235 4 509 3 780 - - 

Online elkövetett csalás 179 290 390 552 513 - - 

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya 
3 104,9 1 219,0 1 458,4 1 695,3 1 816,7 1 539,1 - - 



Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
Nyomozáseredményessé
g 

Rendőri eljárásban 
regisztrált 

bűncselekményekbe
n befejezett 
nyomozások 

eredményessége 

Nyomozáseredményességi mutató (%) Százalékos változások mértéke 
(százalékpont)* Felderítési eredményesség (%) 

Százalékos 
változások 

mértéke 
(százalékpont)* Felderítési 

eredményesség 

a 2010. év és a 2021-
2025. évi ENyÜBS 

adatok alapján 
2010

. 2021. 2022. 2023
. 2024. 2025

. 

Időszak
i átlag 
(2021-
2025) 

Eltérés 
az 

országo
s 

átlagtól 

Eltéré
s az 

előző 
(2024.
) évtől 

Eltérés 
az 

időszak
i 

átlagtól 

Eltérés a 
bázisévtő
l (2010.) 

2021
. 

2022
. 

2023
. 

2024
. 

2025
. 

Eltérés 
az 

országo
s 

átlagtól 

Eltéré
s az 

előző 
(2024.
) évtől 

Emberölés 100,
0 100,0 100,0 100,

0 100,0 100,
0 

Szándékos befejezett 
emberölés 

100,
0 100,0 100,0 100,

0 100,0 100,
0 

Testi sértés 90,0 90,1 93,9 91,7 97,8 95,6 
Súlyos testi sértés 82,6 82,9 86,9 88,6 95,6 89,4 
Halált okozó testi 

sértés 
100,

0 
#ÉRTÉK

! 
#ÉRTÉK

! 
100,

0 
#ÉRTÉK

! 
100,

0 
Kiskorú 

veszélyeztetése 75,4 100,0 100,0 100,
0 100,0 100,

0 

Embercsempészés 100,
0 100,0 96,4 88,9 100,0 85,7 

Garázdaság 79,2 91,7 92,5 90,5 94,2 94,0 
Kábítószerrel 

kapcsolatos 
bűncselekmények 

(az 1978. évi IV. 
törvény alapján a 

visszaélés 
kábítószerrel - 

terjesztői 
magatartások 

tekintetében, a 2012. 
évi C. törvény 

alapján kábítószer-
kereskedelem) 

87,1 57,1 91,7 94,4 95,5 100,
0 

Lopás* 33,1 54,5 43,6 53,5 54,8 58,2 
Személygépkocsi 

lopás 30,0 100,0 0,0 100,
0 0,0 77,8 

Zárt gépjármű-
feltörés 47,4 64,7 44,4 25,0 0,0 50,0 

Lakásbetörés 22,0 61,2 50,6 62,4 66,2 72,7 



Rablás 69,8 100,0 100,0 100,
0 100,0 100,

0 
Rongálás 26,8 58,1 42,7 51,3 51,1 51,1 

Csalás 62,6 92,8 87,2 92,8 91,0 90,0 
Jármű önkényes 

elvétele 71,4 100,0 75,0 100,
0 89,7 92,3 

14 kiemelten kezelt 
bűncselekmény 

összesen 
43,8 78,0 69,4 79,9 77,7 79,8 

Közterületen 
elkövetett 

bűncselekmény 
59,8 86,8 84,8 86,7 91,7 93,1 

Összes 
bűncselekmény 54,4 81,0 76,0 80,2 77,2 78,9 

Online elkövett 
csalás 95,4 89,2 87,9 90,6 89,5 

Regisztrált 
bűncselekmények 

100.000 lakosra 
vetített aránya 



Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészés bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartás)

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált lopás bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények 

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján 

Vas vármegye 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált csalás bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Rendőri eljárásban regisztrált online elkövetett csalás bűncselekmények

a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Vas vármegye



Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság

Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság
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Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság
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Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság
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Vas vármegyei Rendőr-főkapitányság

Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság
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Vas vármegyei Rendőr- főkapitányság
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Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság
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Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság
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Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság

Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság



Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság

Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság



 

 

 

 

 


